



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS
Horní Pomoraví

Příloha č. 2 – Kritéria věcného hodnocení

Výzva č. 3 k předkládání projektových záměrů v rámci OP TAK

s názvem

MAS Horní Pomoraví - OP TAK

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK: TECHNOLOGIE PRO MAS (CLLD) – VÝZVA I.

Kritéria věcného hodnocení (max. 100 bodů)

	Název kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)		Zdroj informací
VH1	Prvožadatel OP PIK, OP TAK	20 bodů	Žadatel dosud nebyl podpořen (nebylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OP TAK	https://dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu
		0 bodů	Žadatel byl podpořen (bylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OP TAK	
VH2	Velikost obce, ve které je místo realizace projektu	20 bodů	Projekt bude realizován v obci do 2 000 obyvatel, včetně	Kontrola údajů ČSÚ k 1.1. roku 2024 – dle přílohy výzvy
		0 bodů	Projekt bude realizován v obci nad 2 001 obyvatel	
VH3	Sektorové zaměření podnikání (CZ-NACE) <i>Žadatel má v RES uvedený CZ-NACE, který uvedl v projektovém záměru a / nebo oprávnění k podnikání registrované v ŽR svým obsahem odpovídá uvedenému CZ-NACE</i>	20 bodů	Předmět podnikání je zařazen do kategorie CZ-NACE C Zpracovatelský průmysl (CZ-NACE Kódy)	Kontrola údajů uvedených v Podnikatelském záměru a RES/ŽR dle Vysvětlivek ke Klasifikaci ekonomických činností (CZ-NACE) vydaných ČSÚ
		0 bodů	Předmět podnikání nespadá do výše uvedené kategorie CZ-NACE C	



Spolufinancováno
Evropskou unií



MAS
Horní Pomoraví

VH4	Sídlo žadatele je na území MAS Horní Pomoraví	10 bodů	ANO – sídlo žadatele je na území MAS Horní Pomoraví	Informace z veřejně dostupných zdrojů – veřejných rejstříků
		0 bodů	NE - sídlo žadatele není na území MAS Horní Pomoraví	
VH5	Společensky odpovědná firma <i>žadatel finančně podporuje místní neziskové subjekty, církevní nebo příspěvkové organizace v regionu MAS Horní Pomoraví (vyjma MAS Horní Pomoraví o.p.s.) - sponzoring, podpora akcí v regionu.</i>	10 bodů	Žadatel realizuje firemní dárcovství ve stanoveném rozsahu	Smlouva o sponzoringu + doklad o úhradě Podpora NNO, církevních či příspěvkových organizací bude doložena např. sponzorskou smlouvou, smlouvou o propagaci, dokladem o poskytnutí daru a to alespoň jedna smlouva/doklad (včetně dokladu o zaplacení) v některém ze dvou posledních uzavřených účetních období v celkové souhrnné minimální částce 5 000,- Kč za rok (jedna/ více smluv v součtu).
		0 bodů	Žadatel nerealizuje firemní dárcovství ve stanoveném rozsahu nebo toto dostatečně neprokázal	
VH6	Velikost podniku	20 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikro nebo malého podniku (méně než 50 zaměstnanců a roční obrat do 10 mil. EUR).	Kontrola údajů uvedených v Podnikatelském záměru, doložení Čestného prohlášení o kategorii podniku s podpisem statutárního zástupce žadatele
		10 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (méně než 250 zaměstnanců a roční obrat do 43 mil. EUR).	
		0 bodů	Ostatní projekty, nebo nedoložil informace potřebné k posouzení velikosti podniku.	

Žadatel může dosáhnout maximální bodové hranice 100 bodů. Žadatel musí dosáhnout minimální bodové hranice 40 bodů.